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ΘΕΜΑ: «Διαδικασία εφαρμογής Κ.Υ.Α. σχετικά με την καταγραφή των 
υφιστάμενων υδροληψιών»  
ΣΧΕΤ: 
 
 
Με αφορμή την συζήτηση στο Περιφερειακό Συμβούλιο Πελοποννήσου την 
12/9/2011 θέματος σχετικά με την πρόσφατη Κ.Υ.Α. για την νομιμοποίηση 
υφιστάμενων προ του 2005 υδροληψιών θα θέλαμε να σας αναφέρουμε πως με βάση 
τον νόμο για την νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης (Καλλικράτης), στην 
διαδικασία εμπλέκονται τόσο η Περιφέρεια όσο και η Αποκεντρωμένη Διοίκηση. 
Επειδή το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. περιλαμβάνει τις επιστημονικές ειδικότητες που είναι 
κατεξοχήν αρμόδιες για την διαχείριση των υδάτων (γεωλόγοι και γεωπόνοι) και 
προκειμένου να υπάρξει ενιαία αντιμετώπιση των υπηρεσιών σε επίπεδο Περιφέρειας 
θεωρούμε απαραίτητη την διοργάνωση συνάντησης με την συμμετοχή υπηρεσιών, 
του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. και όποιου άλλου κρίνετε απαραίτητο, προκειμένου να τεθούν επί 
τάπητος όλα τα θέματα και να προκύψει ενιαία και ρεαλιστική γραμμή 
αντιμετώπισης. Η συνάντηση αυτή μπορεί να γίνει με πρωτοβουλία της Περιφέρειας 
ή του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 
 



Στο σημείο αυτό πρέπει να αναφερθεί ότι ενώ οι υπηρεσίες οι οποίες θα 
παραλαμβάνουν και αξιολογούν φακέλους φαίνεται ότι θα είναι τα Τμήματα 
Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας των Περιφερειακών Ενοτήτων, αυτά είναι 
υποστελεχωμένα ή δεν είναι στελεχωμένα με γεωτεχνικές ειδικότητες, προκύπτει 
λοιπόν εύλογα το ερώτημα ποιος θα αξιολογεί τα περιγραφόμενα στις τεχνικές 
εκθέσεις οι οποίες θα αναφέρονται σε άρδευση καλλιεργειών ή σε ανόρυξη 
γεώτρησης. 
 
Τέλος επισημαίνουμε πως θεωρούμε την συνεργασία αυτή εποικοδομητική και για 
την σύνταξη και έκδοση των κανονιστικών αποφάσεων χρήσης υδάτων των 
Περιφερειών η οποία πρέπει να ξεκινήσει άμεσα προκειμένου να έχουν οι υπηρεσίες 
αλλά και οι ιδιώτες ένα σύγχρονο εργαλείο στα χέρια τους το οποίο θα έχει και την 
απαραίτητη νομική θωράκιση.   
 
Είμαστε σίγουροι για την θετική ανταπόκρισή σας προκειμένου να μην υπάρξουν 
προβλήματα συντονισμού στους επόμενους τρείς μήνες κατά τους οποίους 
αναμένεται να υποβληθεί ο μεγαλύτερος όγκος των αιτήσεων. 

 
 
 

Για την Διοικούσα Επιτροπή  
Ο Πρόεδρος 

 
 
 
 

Σωτήριος Λαμπρόπουλος 
Γεωπόνος 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
  
 

 


